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Δήλωση του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου για τα
γεγονότα στο αεροδρόμιο της Μαχατσκαλά 

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος προέβη σε δήλωση για τα
γεγονότα στο χώρο του αεροδρομίου «Ουϊτάς» στη Μαχατσκαλά χθες, 29 Οκτωβρίου 2023. 

Με λύπη πληροφορήθηκα τις ταραχές στο αεροδρόμιο Ουϊτάς», συνεπεία των οποίων
τραυματίσθηκαν μερικά άτομα, μεταξύ των οποίων και άνδρες των οργάνων δημοσίας τάξεως.
Προσεύχομαι για την αποθεραπεία όσων νοσηλεύονται. 

Εκφράζω την υποστήριξή μου στους ηγέτες του ισλάμ, οι οποίοι κάλεσαν να τερματισθούν οι
ταραχές και προτρέπω να εισακουσθεί ο λόγος τους. 

Αντιμετωπίζω το συμβάν ως προσπάθεια διασποράς διχασμού μεταξύ των μουσουλμάνων και των
ιουδαίων της Ρωσίας, οι οποίοι επί αιώνες διατηρούν αγαθές σχέσεις φιλίας και συνεργασίας. Δεν
υπάρχει ηθική δικαιολόγηση για όσους είχαν σχεδιάσει να επιτεθούν σε αθώους ανθρώπους, οι
οποίοι αφίχθησαν στο Νταγκεστάν και δεν ευθύνονται, ούτε μπορούν να επωμίζονται ουδεμία
ευθύνη για όσα συμβαίνουν στη Μέση Ανατολή. 



 Δεν αμφιβάλλω ότι στην πρόκληση αυτού του περιστατικού ενεπλάκησαν δυνάμεις, οι οποίες δεν
διστάζουν να πράξουν το ο,τιδήποτε, προκειμένου να προκαλέσουν αναστάτωση στη χώρα μας. 

Προ ολίγων ημερών πραγματοποιήθηκε συνάντηση του Προέδρου Βλαντίμιρ Πούτιν με
εκπροσώπους των παραδοσιακών θρησκειών της Ρωσίας, κατά τη διάρκεια της οποίας είπαμε ότι η
σύγκρουση στους Αγίους Τόπους δεν πρέπει να επηρεάσει τις σχέσεις μεταξύ των θρησκευτικών
κοινοτήτων στη Ρωσία. Και σε αυτά τα γεγονότα βλέπουμε την προσπάθεια μεταφοράς αυτής της
ξένης για εμάς αντιπαραθέσεως στη γη μας. 

Προτρέπω όλους τους συμπατριώτες, ορθοδόξους χριστιανούς, μουσουλμάνους, ιουδαίους, να
εκτιμούν και με όλες τις δυνάμεις τους να ενισχύουν αυτή τη διαθρησκειακή ειρήνη, η οποία
οικοδομήθηκε από πολλές γενιές προγόνων μας, από κοινού και ειλικρινώς να αντιτάσσονται σε
κάθε είδους σχέδια διαταράξεώς της.   
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Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/90940/
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